

巅峰之作，浙江国美电器4周年庆典最后抢购3天

浙江国美四周年庆典又传来最新消息，随着11月22日国美电器与永乐生活电器以“和谐·使命”为主题的盛大庆典活动的结束，西门子、海尔、三星、长虹、松下等家电厂家老总新赴现场祝贺，并在会后与国美电器新集团达成共识，将合力以消费者为中心，在功能、品质、价格等方面全方位满足消费者的需求。本周末国美与广大供应商一起将浙江国美的4周年庆典促销狂潮引向“巅峰”。

“黑侠”魅影

46寸液晶电视跌破13000元再送礼品

彩电作为国美电器的优势品类仍然是“巅峰”降价的风暴中心，周年庆最后一波的浙江国美拥有上千个电视音响产品型号，在浙江国美4周年庆典的近似“疯狂”的促销活动中，合资21英寸纯平跌破800元，32英寸平板彩电最高降10%，37英寸液晶最高降20%；国产32寸液晶电视5000元，合资32寸液晶电视6000元左右；国产40寸液晶电视9000元，合资42寸等离子跌破万元，夏普37寸液晶首度跌破万元；另外，购平板电视赠送电磁炉、液晶电视、家庭影院等丰富豪礼。

据浙江国美最新消息，索尼、东芝、三星、松下、LG、飞利浦、创维、海信、TCL、长虹、康佳、厦华等厂家巨头将齐聚浙江国美门店举行大型发售，一场平板电视的大惠战即将拉开帷幕。

合资电脑冰箱+电脑滚筒跌破4000元

家电业一直有“金九银十”的说法，但是，随着国美永乐合并后展开的各种促销活动，国美电器新集团以空前的力度实行百亿大单采购，并在全国范围展开一波又一波的促销盛宴，让消费者能够经常享受到国美电器独有的低价普惠。国美11月的各品类销售量大幅提升，尤其是冰洗产品，在国美洗衣节中取得了不俗的业绩，同期增长80%以上。

本周末，借浙江国美4周年庆典最后一波的促销狂潮，国美冰洗产品将打造一场家电盛宴：三星191升电脑冰箱一款，现仅售1997元；伊莱克斯205升双门冰箱一款现仅售1979元，再送电饭煲；一款新飞130升冰箱，现以7.8折超强力度销售；松下4.2公斤不锈钢洗衣机一款仅售1229元；小天鹅4.5公斤不锈钢洗衣机一款仅售1190元；海尔4.5公斤全自动洗衣机一款仅售999元，三星超薄滚筒仅售1997元。

手机、数码、电脑让利空前

3C产品一直是国美电器大力扶持的产品品类，国美新集团将着重于以通讯、数码、电脑为主的3C产品的市场推广与普及。特别是通讯产品方面国美将通过资金和卖场资源方面给予倾斜，采用统购分销、包销订制等方式，力争将通讯产品的销售份额占比达到总销售额的20%以上。

本周末，浙江国美手机大幅降价，一款200万像素手写键盘两用MP3/MP4手机，惊爆价1199元，不限量供应，同时凭借购物积分和少量现金，诺基亚、摩托罗拉、三星、索爱等合资手机还将享受手机“延保”活动，保修期在原有基础上再延长一年。

同时，合资80万像素数码相机跌破1500元；合资千万像素数码相机跌破3000元；合资百万像素光盘DVD摄像机跌破3500元，合资20G硬盘摄像机跌破4000元；JVC硬盘摄像机平均下调10%左右；为配合目前高像素数码相机的大容量存储，全场95%以上的机型单件满3000元以上均赠送1G存储卡。

另外，一款台式品牌电脑c2.66G/256M/80G/DVD/15.4"LCD只售2999元，一款名牌笔记本电脑双核/512M/60G/COMBO/14.1"宽屏只售

5999元。买电脑再加399元就送半年网通宽带。

2000元即可享受欧式生活

随着岁末临近，婚庆、家装市场再次火爆，烟灶等生活厨卫家电也逐步升温，本周末随着浙江国美4周年盛典高潮的来临，必将催化烟灶市场的购买热潮。国美推出2000元以下的欧式烟灶套餐，有万家乐、康宝、美的等品牌可以选择。而1000元左右的中式套餐也同样非常多的选择。而老板、方太、德意、西门子等品牌还将推出买就送真情卡或返现活动。值得关注的是老板与国美强强联手，推出2599元、3199元、4628元等套餐，同时可以获得厂家和国美双重礼品。热水器方面海尔、阿里斯顿等热水器品牌都会推出50-60升价格在799元-999元的水器。

天气冷空调热

合资1.5P冷暖空调突破2200元

随着天气的转冷，空调的销售有了大幅提升。尤其是有良好制热功能、高端、节能、彩板最为突出，上周国美电器借4周年庆典促销，空调相比上周增长了300%，其中柜机占比35%，高端、节能、彩板占比70%。据最新调查报告显示，2006年全国空调市场的总体销售额较2005年度上扬了15%左右，报告同时表明，以国美为代表的专业家电卖场已经成为城市消费者购买空调的首选。

为庆祝浙江国美成立四周年，并答谢杭城消费者，浙江国美周末旗下的15家门店将进行一场空调普惠“惠”活动：国产1P冷暖空调跌破1600元；合资1.5P冷暖空调跌破2200元；2P柜机跌破3900元，多款畅销型号降价300-800元销售。同时空调套餐、单台均有送微波炉等礼品的活动。

会员积分换“实惠”本周升级

10000积分就可换手机充值卡

上一周浙江国美开展积分换礼品、积分搏大奖、积分抵现金等多项会员活动，受到了会员的普遍欢迎，国美会员积分库1亿积分全部换成了“实惠”。本周末随着浙江国美4周年庆典活动的火爆升级，会员积分兑换活动也将火速升级。

本周国美的会员积分除了可以继续兑换安电影院电影票抵价券、面巾纸、诗丽堂美容券、地板保养卡、健身卡、碟片等数十种礼品外，本周国美还针对空调使用高峰期来临专门采购了空调雨蓬，还采购了消费者呼声甚高的联通充值卡，只要10000分就可以兑换50元充值卡，20000分可以兑换100元充值卡。另外国美电器还重点推出积分换家电维修服务，凭积分就可以在德胜旗舰店家电维修处享受手机、小家电的免费检测与维修(材料费另计)；如果消费者想对家里的空调移机，只要该空调是在国美购买，可以凭会员卡内的积分申请换取移机服务。

秋涛夜宴、天城夜宴

持卡就抽50元至300元

今天下午14时起，凡持有工商银行的前1000名顾客来国美秋涛店或者天城店，就可以免费赠送50-300元的司庆礼金卡，金额大小由您自己抽取。凭该卡就可以享受抵现金的优惠。其中30元~50元礼金券限购单件商品单价300元以上抵用；100元~300元礼金券限购单件商品单价600元以上抵用。持卡客户一人只能抽一次。

笔者算了一下，如果抽得200元购物券，买一部1000元的手机，只要800元就够了，超实惠。不过该卡一件商品只能使用一张，而且该卡专为本周的夜宴准备，只有今天有效，过期作废。具体活动见当晚国美海报。
文/海云

慢性前列腺炎，欲言又止谁的错



目前，前列腺炎的患病率逐年增高。据中国性学会中医专业委员会对十多个省市的统计，25岁以上成年人的患病率已达到35%~49%，成了影响男性健康的常见病、多发病。专家指出，对前列腺炎的预防应防患未然，特别是随着冬季的到来，前列腺炎的发病率又逐渐增多。因此，天气转冷男人更要注意预防前列腺炎。

前列腺疾病有哪些表现

前列腺是多数男子“多事”的地方，是男性不可忽视的常见病。前列腺炎是男性的下尿路之一，主要包括前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等疾病。主要是患者不注意个人卫生、不良的生活习惯引起的尿路感染所致。另外，饮酒过度、吸烟过量、饮食不洁、性生活不洁、久坐、长时间憋尿、性生活不洁等，都可导致前列腺炎。前列腺炎常表现为急性慢性，患者主要表现为小便、会阴、睾丸部有不适感，尿道口滴白等。前列腺炎久治不愈可引起慢性或反复发作的泌尿生殖系统感染。前列腺炎增生，也称前列腺肥大，患者主要表现为尿频、尿线变细、尿后无力、终末滴沥、排尿时间延长、尿急、尿痛、尿失禁等。还有一些患者伴有血尿、脓尿、尿痛、尿急、尿痛、尿失禁等。前列腺炎的预防，应养成良好的生活习惯，影响正常生活及工作，久治不愈痛苦不堪。

这些人应该注意前列腺

因为慢性前列腺炎的患者主要发生在25岁~40岁，近年来有发病年龄逐渐年轻化的趋势，因此非但15岁、16岁的学生，或是20岁~25岁的青年人，也应该注意慢性前列腺炎的发病。前列腺炎增生是否是在60岁以上的老年人群中高发。另外，经常坐车的司机，某些办公室的工作人员，经常喝酒的人，患前列腺炎的几率也很高。还有研究表明，长期吸烟的男性在40岁后出现前列腺炎和慢性前列腺炎的几率是不吸烟人群的5倍，过量饮酒及食用辣椒等辛辣刺激性食物的人，也容易出现前列腺炎。

如何预防前列腺疾病

慢性前列腺炎如果不想药物治疗常复发。因此，本病的预防非常重要。需对医生与患者的密切配合，尤其重要的是患者的自身保护。在大多数情况下，医生们常常提出前列腺炎二级预防的概念。

二级预防就是在患有前列腺炎疾病的人中，大力开展健康教育，进行前列腺炎防治知识的普及，引起男性朋友对自身身体健康的关注，特别是注意保护自己的前列腺，甚至要广大女性也对前列腺炎知识有一定的了解，并消除大家对前列腺炎病长久存在的错误认识：“前列腺炎难治，但可以治好，它不可怕，可怕的是整个社会对这个潜在威胁的漠视和无知”。

当然，健康教育是贯穿在整个前列腺炎防治过程中的，尤为重要，有价促健康。

二级预防就是让患者在得到自己育了前列腺炎病后，早治并抑制其治疗，不累后遗症、并发症。

二级预防就是在疾病已经发生但因难穿的情况下，早以前征正规医院配合医生进行系统的治疗，应使膀胱恢复正常的排尿管道，做到不痛不痒、尿频自然，防止进一步恶化。

及时就医是治病根本

杭州天目山医院李元九副主任医师特别提醒各位男性朋友，冬天保护前列腺的关键一点不能忘：即在发现自己排尿不适、局部疼痛、或尿频、性功能障碍等临床症状，务必要及时到专业医院就医。接受规范治疗。另外，患者一定要树立良好的心态，切不可乱投医。由于前列腺炎的症状表现多样化，且症状与发病轻重不成正比，症状是比轻重复杂的，患者只有到正规医院接受正规的检查，在确诊后医生方能予以对症治疗，以免延误最佳治疗时机。

对于前列腺炎的治疗，近年国内外都探索出一些较好的方案。但由于前列腺炎的复杂性和患者本身存在的个体差异，这些方案都无法尽如人意。相比之下，杭州天目山医院新一代前列腺炎治疗体系是目前国内医学界前列腺炎治疗的先进技术，集众多治疗优点于一身，是新一代治疗前列腺炎的专业、先进、成熟的治疗技术。具有定位准确、安全高效、疗效确切等优点。患者治疗体系改善了前列腺炎的病理，清除炎症因子，提高慢性前列腺炎的治疗率。在临床应用中，取得了巨大成功，避免了前列腺炎的反复发作及并发症。



前列腺炎治疗后须知

因为前列腺炎治疗后极易复发，所以在日常生活中应科学合理地做好预防慢性前列腺炎的保健措施。

(1)长期早洩治疗，同时治疗其他泌尿系统疾病，可预防前列腺炎的复发，不明之处及时来电咨询，不要自作主张。要积极配合医生，争取早日康复。

(2)生活规律，节制有度，保持适当的体育锻炼，避免长时间循环，促进前列腺液分泌增多，有助毒素排出，同时还能帮助药物吸收，增强抵抗力。

(3)平时多喝水，多排尿，通过尿液经常冲洗尿道，帮助前列腺分泌排出，以利药物吸收。

李主任强调，别看前列腺炎是男性特有之病，若能早发现，及时会对男性造成难以言表的痛苦。提醒广大男性朋友关心健康，关爱自己、呵护前列腺，全家幸福！

名醫檔案

李元九 杭州天目山医院副主任医师。从事临床医学工作40年，擅长治疗前列腺炎、前列腺增生、性功能减退等男科泌尿系统疾病，同时对妇科、儿科、慢病病况、各类疑难杂症均有深入研究。

咨询热线：8512 9999